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Ze schůze rady města Volební okrsky Upozornění stavebníkům

PARLAMENTNÍ VOLBY
20.  - 21. října 2017

Voličům budou doručeny obálky s hla-
sovacími lístky na adresu trvalého pobytu. 
V souvislosti s roznáškou těchto obálek 
upozorňujeme občany na vznik možných 
ojedinělých nesrovnalostí se skutečným 
stavem obyvatel. Seznamy pro roznášku 
jsou zpracovány s jistým časovým předsti-
hem počítačovým programem, aby Měst-
ský úřad Vratimov mohl včas zorganizo-
vat distribuci obálek. Proto je možné, že 
se v seznamu vyskytne osoba, která již na 
uvedené adrese nebydlí (odstěhovaný, ze-
mřelý). Snažíme se těmto nesrovnalostem 
předcházet, ale zároveň žádáme občany, 

aby nás omluvili ve výše uvedeném přípa-
dě a případné nesrovnalosti nahlásili pří-
ležitostně na ohlašovnu Městského úřadu 
Vratimov.  Zároveň bychom chtěli požádat 
občany Vratimova a Horních Datyň, aby si 
své domy řádně označili čísly popisnými, 
popř. orientačními, čímž by velmi usnad-
nili doručování hlasovacích lístků i ostatní 
pošty.  

Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svoji totožnost a státní občan-
ství (platným občanským průkazem nebo 
pasem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem 
konání voleb hlasovací lístky. V den voleb 
může volič obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti. O vydání voličského 
průkazu je možno požádat dle místa trva-
lého pobytu. Počátek vydávání voličských 
průkazů bude nejdřív 15 dnů přede dnem 
voleb, tj. ve čtvrtek 5. října 2017.

Místa konání voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky nalez-
nete na stranách 6 a 7.

Drahomíra Večeřová
odbor sociálně-správní

Dne 20. a 21. října 2017 se uskuteční volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

Upozornění občanů v souvislosti s roznáškou hlasovacích lístků k volbám

POZVÁNKA
pro představitele zájmových spolků, politických stran a organizací ve Vratimově

Vážení představitelé společenského života našeho města,
dovolte, abych Vás a členy nebo zaměstnance Vašich organizací pozvala na oslavy ke Dni vzniku samostatného Československa 

a oslav státního svátku, které se uskuteční
ve středu dne 25. října 2017 v 15 hodin

k uctění památky prezidenta T. G. Masaryka a vzpomenutí vzniku prvního samostatného státu Čechů a Slováků
před pomníkem u ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí, ve Vratimově.

Program:   zahájení
   projev 
   vystoupení žáků Základní umělecké školy ve Vratimově
    položení květin zástupců spolků, společenských organizací 

a politických stran ve městě
   zakončení hymnou JUDr. Dagmar Hrudová

starostka
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Ze schůze Rady města
Dne 22. srpna 2017 rada města 
mimo jiné:
•  schválila Dohodu o činnosti a umístění 

stavby v ochranném pásmu vodního díla 
pro akci Rozšíření veřejného osvětlení ul. 
Karla Velčovského mezi městem Vrati-
mov a společností Severomoravské vodo-
vody a kanalizace Ostrava a. s.

•  schválila návrh barevného řešení fasády 
budovy Kulturního střediska Vratimov

•  schválila Smlouvu o dílo na služby Vy-
pracování dokumentace k projektu Odka-
nalizování Vratimova – Horních Datyň, 
II. etapa

Dne 12. září 2017 rada města pak 
také:
•  schválila realizaci akce Oprava chodníku 

podél točny v Horních Datyních v letoš-
ním roce

•  schválila Smlouvu o dílo k veřejné zakáz-
ce malého rozsahu na stavební práce týka-
jící se provedení Výměny oken ve II. NP 
nákupního střediska ve Vratimově

•  schválila objednávku na provedení nové-
ho nátěru střešní plechové krytiny na Kul-
turním domě v Horních Datyních

•  schválila realizaci opravy plochy před Ná-
kupním střediskem ve Vratimově

•  schválila Smlouvu o dílo na služby k ve-
řejné zakázce malého rozsahu Studie 
na odvodnění srážkových vod podél ul. 
K Hájence ve Vratimově

•  schválila Smlouvu o dílo na stavební 
práce k veřejné zakázce malého rozsahu 
Doplnění záchytných sítí u hřiště UT3G 
z východní strany

Ze zasedání 
zastupitelstva města

Dne 22. srpna 2017 z astupitelstvo 
města mimo jiné:
•  vzalo na vědomí zprávu o stavu přípravy 

pro stavbu Odkanalizování Vratimova – 
Horních Datyň, II. etapa

•  vzalo na vědomí zprávu o investičních ak-
cích a opravách za I. pololetí 2017

•  schválilo přidělení dotace z rozpočtu měs-
ta FC Vratimov a TJ Sokol Vratimov

•  schválilo přijetí dotace z Operačního 
programu životní prostředí, prioritní osa 
1. Zlepšování kvality vod a snižování ri-
zika povodní, pro akci Odkanalizování 
Vratimova – Horních Datyň, II. etapa

•  vzalo na vědomí zprávu o postupu přípra-
vy stavby Odkanalizování lokality Zaryj-
ská

Celý zápis najdete na www.vratimov.cz
Bc. Martin Čech 

 místostarosta

Upozornění stavebníkům
Upozorňujeme, že dne 11. října 2017 od 11:30 hod do 17:00 hod bude 
z technických důvodů stavební úřad Městského úřadu ve Vratimově uza-
vřen. Děkujeme za pochopení.

Ing. Renáta Palacká
 vedoucí odboru VaŽP

První zářijovou neděli se v Drogomyś-
li uskutečnil Svátek úrody, který se konal 
v rámci projektu Aktivní na hranici. Při 
příležitosti tohoto svátku byl oficiálně 
otevřen Přátelský parčík. Slavnosti se 
zúčastnilo vedení obce Strumień, ško-
ly v Drogomyśli, části obce Drogomyśl 
a místostarosta Vratimova Bc. Martin 
Čech. 

Celou akci svým vystoupením zpestřil 
oddíl mažoretek ZIK-ZAK z Vratimova. 

Oddíl se zúčastnil průvodu, vystoupení 
na pódiu a slavnostního otevření parčí-
ku. V rámci společného projektu nás ješ-
tě čeká jedna událost – Regionální den 
ve škole v Drogomyśli pro skupinu pol-
ských a českých žáků. Předpokládá se, 
že realizace projektu bude trvat do konce 
listopadu t.r. 
   JUDr. Dagmar Hrudová

starostka

Ofi ciální otevření Přátelského parčíku 
v Drogomyśli

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj 
v rámci Fondu mikroprojektů Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko Programu Interreg V-A Česká 

republika – Polsko a ze státního rozpočtu Polské republiky.
Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  Programu   

Interreg V-A Republika Czeska – Polska w ramach Funduszu Mikroprojektów Euroregionu Śląsk 
Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.

foto Bc. Martin Čech
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Vás zve na výstavu
ak. mal. Aleny Antonové

vernisáž proběhne 10. října 2017 v 17 hodin

úvodní slovo Mgr. Petr Beránek

výstava potrvá do 23. listopadu 2017

Galerie je otevřena každou středu a  čtvrtek od 16 do 19 hodin,
nebo individuálně po domluvě na let. čísle 595 700 751.

 
Vratimovská galerie

Frýdecká 1000/48, Vratimov

www.ksvratimov.cz
facebook.com/ksvratimovNávrat po 60 letechNávrat po 60 letech

Alena AntonováAlena Antonová

Akademická malířka Alena Antonová se do Vra-
timova vrací po 57 letech. Jako dvacetiletá dívka se 
zapojila do „stavby mládeže“ Nové huti Klementa 
Gottwalda. „Tehdy jsem studovala Vysokou školu 
uměleckoprůmyslovou v Praze u profesora Emila 
Filly. Na stavbu jsme jeli povinně všichni, celá třída. 
Byl v ní i můj budoucí manžel,“ vzpomínala uměl-
kyně. 

Ve Vratimově je čekal tuhý režim. „Spali jsme na 
ubikacích, ze kterých jsme zpočátku nesměli vychá-
zet. Mohli jsme jen na stavbu, kde jsme podbíjeli 
koleje, a pak zpátky. Do města jsme nesměli. Vzpo-
mínám si, že nás honili s pendreky do práce. Bylo to 
jako v táboře,“ dodala Alena Antonová. Všichni byli 
mladí a z tvrdých podmínek si dělali legraci, než aby 
si na něco stěžovali. 

Postupem času si studenti vymohli, že mohli po 
směně a o víkendech vycházet mimo ubikace. „Vy-

cházky jsme si spojili s malováním. Všichni jsme kreslili hutě a s odstupem času si 
říkám, že to nebylo na škodu. Aspoň jsme se naučili pořádně kreslit,“ zasmála se ma-
lířka. 

Alena Antonová je česká malířka a grafička. Narodila se  16. 12. 1930 v Praze. Vy-
studovala v letech 1945-48 Státní odbornou školu keramickou v Praze, dále 1948-49 
Státní grafickou školu v Praze u prof. Karla Tondla a v letech 1949-55 VŠUP Praha 
u profesora Emila Filly. Jejím dílem je volná, užitá a drobná grafika, knižní tvorba 
a ilustrace. Nosnou inspirací zůstává pro Alenu Antonovou Fillův kubismus, avšak zpracovává ho svým vlastním způsobem a pomocí 
rozkladu tvarů vytváří novu realitu. 

Po celý život zůstala věrna výrazové formě i stálým tématům jako jsou figura ženy, často doplněna kočkou či psem, zátiší a lidová 
píseň. Zpočátku se Alena Antonová věnovala malbě a postupem času volné grafice. Používá techniku dřevořezu a linorytu, často více-
barevného s barevným monotypem z desky.

(re)

Žačka Emila Filly ve Vratimově

Vratimovská galerie

foto archiv A. A.
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Volufírek – spolek. Vlastně proč tak formálně? Prostě parta 
lidiček, která se pod názvem Volufírek skrývá, i letos připravila 
pro děti z Vratimova, Horních Datyň, ale i širokého okolí spous-
tu akcí a legrace. 

Na jaře pravidelně Volufírci pořádají dětský karneval, kterého 
se zúčastní na osmdesát dětí. Poté připraví velký víkendový rej 
pro čtyřicet dětí. Ale vrchol veškeré naší činnosti je letní dětský 
tábor. Ten se už pravidelně koná v krásném prostředí Pivnické 
rokle, a to v Hluboké u Skutče. 

A co že bylo to letošní dobrodružství? Děti prožily velkou 
cestu s Alexem, Martym, Melmanem, Glorií a spoustou dalších 
přátel z Madagaskaru, přes Afriku zpátky do New Yorku. Plnily 
bobříky, bojovaly s Alexem o flákotu masa, tančily na velkém 
reji, vyráběly masky, sportovaly, bály se na stezce odvahy, bojo-
valy, prostě dělaly vše, co k správnému táborovému životu patří. 
A o těch osmdesát šest dětí se staralo dvacet pět vedoucích, in-

struktorů a ostatního personálu, kteří dělali vše pro to, aby si děti 
z tábora odvezly ten nejkrásnější zážitek. Já pevně věřím, že se 

nám to povedlo, a touto cestou bych chtěl 
všem, co se o Vaše děti starali, moc podě-
kovat. A jak to vlastně na táboře vypadalo? 
Koukněte se na naši fotogalerii. Stačí jen 
kliknout na stránku volufirek.rajce.net.

A co dál? Na závěr roku chystáme pro 
děti zimní víkendovku, a to 24.–26. lis-
topadu 2017 na turistické základně Viš-
ňovka. I další tábor už začínáme pomalu 
připravovat. A na kdy? Koukněte se na fa-
cebookovou stránku Přátelé OS Volufirek  
a budete vědět vše.

Rodiče, přátelé, kamarádi – moc děku-
jeme za Vaši přízeň. Společně se nám daří 
rozzářit spoustu dětských tváří. A věřím, 
že se nám to bude dařit s Vaší pomocí 
i dále.

Za všechny Volufírky
Martin Čech

Madagaskar aneb Volufírkův tábor 2017

Zahájení nového školního roku máme za sebou a i pro letošní rok plánujeme 
účast v řadě sportovních soutěží. Povzbuzením jsou pro nás úspěchy, kterých 
jsme dosáhli v závěru loňského školního roku.

Na atletickém čtyřboji pro žáky 1. až 5. tříd ve Frýdku-Místku získal Ja-
kub Fedor 1. místo ve své kategorii, 1. místo obsadilo rovněž družstvo třeťáků 
a celkově se naše škola umístila na krásném 2. místě. Medaile celému družstvu 
předala starostka Vratimova JUDr. Dagmar Hrudová.

Rovněž na další akci Hurá na Zlatou tretru pro žáky 5. tříd, která se uskuteč-
nila na městském stadionu v Ostravě-Vítkovicích, se nám dařilo. Celou akci, 
na které soutěžilo 16 družstev z Ostravy a okolí, zahájil Jan Železný. Na závěr 
jsme se zúčastnili autogramiády s Jakubem Holušou a Tomášem Staňkem. Pro 
školu jsme získali velice hodnotnou atletickou sadu v hodnotě několika tisíc 
korun, kterou budou moci v hodinách tělesné výchovy využívat všichni žáci.

Všem našim sportovcům gratulujeme a přejeme hodně sportovních úspěchů i v letošním školním roce. 
Mgr. Věra Jonášová

ZŠ Vratimov, Datyňská

Ohlédnutí za sportovními úspěchy žáků ZŠ Datyňská

Český červený kříž uděluje Zlatý kříž II. třídy dárcům krve, kteří dovršili 120 bezpříspěvkových odběrů.
Ochota dárců darovat krev je projevem jejich humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík nejen těch, kterým 
pomohli navrátit zdraví, ale celé naší společnosti.
S potěšením Vám oznamujeme, že mezi vyznamenanými Zlatým křížem je i paní Šárka Lukasiková. 

foto ZŠ Datyňská

foto Bc. Martin Čech

foto Bc. Martin Čech
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Nabídka kroužků
V září jsme zahájili činnost v novém školním roce 

2017/2018. Ještě stále máte možnost přihlásit své 
děti. Nabídku naleznete na www.ddmvratimov.cz/
krouzky.

Bludičky
Na sobotu 21. října 2017 DDM Vratimov připravuje ve spolu-

práci s mateřskou školou a TJ Sokol Vratimov již osmý ročník 
Bludiček. Od 17 hodin na zahradě MŠ budou děti plnit zajíma-
vé bludičkovské úkoly a po setmění se společně s lampiono-
vým průvodem přesuneme na zahradu TJ Sokol, kde bude při-
praven táborák. Kontaktní osoba: Věra Pacíková,734 443 694, 
v.pacikova@ddmvratimov.cz.

Výlet do Prahy
Na podzimní prázdniny od 26. do 27. října 2017 pedagogové 

z Domu dětí a mládeže ve Vratimově připravili pro děti výlet 

do hlavního města ČR. V Praze se seznámí s historií 
města pomocí interaktivní výstavy Za zlatem alchy-
mistů a nemine je ani prohlídka města včetně petřín-
ské rozhledny a zrcadlového sálu. Přihlášky a veškeré 
informace vám podá Bc. Renáta Míčková, tel.: 739 
201 078, r.mickova@ddmvratimov.cz. 

Podzimní prázdniny s DDM Vratimov 
Letošní podzimní prázdniny ve dnech 26. října a 27. října 2017 

mohou děti strávit také na zajímavých akcích. Navštíví ostrav-
ský veletrh hraček nebo Aquapark Bohumín, kde se určitě vyřádí 
nejen na tobogánu. Přihlášky a informace: Věra Pacíková, tel.: 
734 443 694, v.pacikova@ddmvratimov.cz. 

Informace k akcím naleznete na webových stránkách: www.
ddmvratimov.cz a na https://www.facebook.com/DDMVrati-
mov/ 

Renáta Böhmová 
 DDM Vratimov

Nabídka akcí DDM Vratimov na měsíc říjen 2017

Týden knihoven ve dnech 
2. – 6. října 2017
•  Tomu, kdo se v tomto týdnu přihlásí 

do knihovny jako čtenář, promineme 
do konce kalendářního roku registrač-
ní poplatek.

•  Vyhlašujeme amnestii dlužníkům 
knih, v tomto týdnu nebudeme odesí-
lat upomínky.

•  Čtenáři, kteří si půjčují knihy na prů-
kazy rodinných příslušníků, dostanou 
průkaz s platností do konce roku 2017 
zdarma.

•  Dětští čtenáři dostanou nový, zalami-
novaný průkaz.

Výstava Židovské hřbitovy
Výstavu můžete zhlédnout od 26. září do 
10. listopadu 2017 v půjčovní době.

Výstava knih Kláry Smolíkové
Spisovatelka, scénaristka a lektorka 
v jedné osobě Klára Smolíková je napří-
klad autorkou námětu k populárnímu se-
riálu České televize Vynálezce Alva.

Čteme s nečtenáři  
Akce je určena pro děti a rodiče tentokrát 
s názvem Kamarádi zvířátka jsou opět 
tady. Těšíme se na vás v úterý 31. října 
2017 od 16:30 hodin.

S Ferdou Mravencem není nikdy 
nuda
Zábavní soutěž pro děti. Po vyplnění ma-
lého testíku čeká soutěžící drobná odmě-
na.

Akce pro mateřskou školu
  VŘSČ, Velké říjnové společné čtení 

aneb Čteme v Amfíku.

Akce pro základní školy
  pasování druháků na čtenáře
  setkání se spisovatelkou Klárou Smo-

líkovou. Beseda je určena pro páté 
třídy ZŠ TGM dne 11. října 2017.

Půjčovní doba: 
pondělí a čtvrtek 9:00–12:00 hod., 
13:00–18:00 hod., 
úterý 9:00–12:00 hod., středa zavřeno, 
pátek 13:00–16:00 hod.
Kontakt: 
Městská knihovna Vratimov, 
Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov
telefon: 596 732 187
e-mail: knihovnavrat@volny.cz
www.knihovna-vratimov.cz

Městská knihovna Vratimov

Městská knihovna Horní Datyně
Týden knihoven ve dnech 
2. října 2017
•  Tomu, kdo se v tomto týdnu přihlásí 

do knihovny jako čtenář, promineme 
do konce kalendářního roku registrač-
ní poplatek. 

•  Vyhlašujeme amnestii dlužníkům 
knih, v tomto týdnu nebudeme odesí-
lat upomínky.

•  Čtenáři, kteří si půjčují knihy na prů-
kazy rodinných příslušníků, dostanou 
průkaz s platností 365 dní zdarma.

•  Nový baťůžek bude pro kamarády 
Čtyřlístku.

•  Na facebooku knihovny najdete zá-
bavný kvíz.

Výstava Větrné mlýnky v krajině
Výstavu v chodbičce knihovny můžete 

zhlédnout v půjčovní době od 14 – 17 ho-
din do 23. října 2017.

Pasování na čtenáře pro žáky ZŠ
Pasování pro žáky 2. třídy Základní 

školy Horní Datyně se uskuteční v pátek 
6. října v Městské knihovně Vratimov.

 
Beseda se spisovatelkou 
Klárou Smolíkovou 

Beseda ve Vratimovské knihovně je ur-
čena pro třetí třídu ZŠ Horní Datyně dne 
11. října 2017.

S Ferdou Mravencem nikdy není 
nuda

Zábavná soutěž pro děti. Po vyplnění 
malého testíku čeká soutěžící drobná od-
měna.

Kontakt: 
Místní knihovna Horní Datyně
U Školy 289, 739 33 Horní Datyně
e-mail: knihovna.datyne@seznam.cz
www.hornidatyne.info
Půjčovní doba: 
pondělí 14:00–17:00 hodin

Monika Zajíčková
MěK Vratimov

      

Městská 
knihovna
V R A T I M O V  
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Volední okrsek č. 1 -  Dům 
dětí a mládeže Vratimov  
Vratimov, Adámkova 
283 347 348 373 849 1106 
1212 1233 1259 1261 1292 1299 
1302 1315 1325 1343 1354 1379 
1390 

 Vratimov, Břízková 
 423 649 659 665 786 794 
801 827 833 856 888 896 
916 952 968 1160 1178 1190 
1236 

 Vratimov, Frýdecká 
 1 3 5 6 7 8 
9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 
21 22 23 26 27 28 
29 30 31 32 34 37 
39 56 59 77 88 98 
100 103 124 132 134 142 
150 170 171 181 204 214 
231 262 267 299 321 337 
345 346 360 390 391 402 
403 405 411 412 416 424 
570 587 636 701 779 861 
892 934 940 941 965 984 
988 991 1007 1009 1018 1019 
1028 1072 1093 1115 1124 1142 
1155 1165 1175 1187 1188 1193 
1197 1208 1209 1225 1230 1237 
1246 1247 1249 1252 1295 1311 
1312 1331 1355 

 Vratimov, Horní 
 229 1129 1139 1234 1319 1339 
1371 

 Vratimov, Krátká 
 115 696 939 950 

 Vratimov, Křivá 
 647 651 671 677 689 691 
767 777 795 796 814 817 
884 897 907 914 927 946 
947 948 

 Vratimov, Mojžíškova 
 110 615 663 776 854 863 
883 953 954 958 990 

 Vratimov, Na Slezance 
 330 341 355 401 417 
717 718 719 1081 1240 1321 
1366 

 Vratimov, Na Spojce 
 692 798 848 959 963 970 
981 1005 1022 

 Vratimov, Na Stezce 
 131 225 226 272 312 920 
921 1107 1266 1322 1380 

 Vratimov, Na Vyhlídce 
 25 333 343 635 645 646 
654 655 656 680 684 685 
686 693 694 695 729 770 

771 772 773 792 793 836 
860 

 Vratimov, Na Zadkách 
 16 74 84 128 202 227 
230 232 269 270 332 335 
590 826 967 1113 1121 1126 
1128 1140 1147 1192 1214 1314 
1349 1383 

Vratimov, Nádražní 
 152 392 432 705 706 707 
708 709 710 1179 1222 1375

 Vratimov, Odboje 
 41 58 90 268 285 286 
293 311 323 327 329 340 
361 372 376 385 388 393 
425 565 648 676 688 697 
764 766 774 775 799 864 
938 949 966 980 986 1006 
1026 1056 1063 1164 1300  

 Vratimov, Okrajová 
 105 106 107 138 161 353 
362 564 567 1095 1116 1144 
1148 1167 1173 1174 1180 1194 
1202 1213 1216 1223 1231 1245 
1250 1254 1255 1257 1264 1270 
1276 1289 1304 1305 1333 1356 
1360 1364  

 Vratimov, Ovocná 
 316 317 318 319 320 352 
407 408 673 675 768 855

 Vratimov, Polní 
 146 309 365 366 378 383 
384 386 395 687 811 850 
891 895 911 913 915 924 
925 935 942 943 944 945 
951 955 956 960 962 982 
994 1111  

 Vratimov, Říční 
 711 712 837 857 858 889

Vratimov, Tovární 
 91 1274 

Vratimov, U Hráze 
 406 413 797 867i 975 

 Vratimov, U Nového lesa 
 23 108 148 168 172 865 
898 992  

 Vratimov, U Padolu 
 153 308 614 1037 1084 1112 
1244 1253  

 Vratimov, U Potůčku 
 80 81 86 97 434 1075 
1228  

 Vratimov, U Rybníka 
 130 1267  

 Vratimov, Vodárenská 
 75 93 141 328 334 336 
344 439 964 1105 1226  

 Vratimov, Výletní 

 304 313 314 351 426 713 
714 715 716 815 866  

 Vratimov, Zaryjská 
 122 129 163 169 350 702 
703 1004 1073 
 

Volední okrsek č. 2 - 
Mateřská škola Vratimov 
 Vratimov, Družstevní 
 63 277 279 287 291 305 
429 842 901 902 903 904 
905 906 1133  

 Vratimov, Husova 
 218 252 265 280 281 521 
522 527 528 529 530 531 
532 533 534 660 661 662 
666 667 668 678 679 802 
803 804 1099 1100 1101 

Vratimov, Okružní 
 151 560 561 562 563 575 
576 577   640 641 642 
644 1204 

 Vratimov, Pod Kovárnou 
 10 33 193 278 292 296 
298 324 338 387 404 437 
568 859 987  

 Vratimov, Radniční 
náměstí 
 821 822 823 824  

 Vratimov, Strmá 
 535 536 537 591 592 593 
594 595 596 597 598 599 
600 601 602 900 928 929 
930  

 Vratimov, U Mateřské 
školy 
 681 682 683 780 781 782 
783 784 785 787 788 790 
791 1260  

 Vratimov, Úzká 
 820 825 931 932 933 933

Volední okrsek č. 3 
- Kulturní dům Vratimov 
 Vratimov, Buničitá 
 201 440 755 756 761 762 
1132  

 Vratimov, Frýdecká
 73 137 147 165 166 179 
199 205 206 263 315 357 
358 430 431 435 606 607 
608 609 610 611 637 638 
639 757 819 829 830 831 
832 853 1002 1145  

 Vratimov, Hřbitovní 
 264 325 394 1171 1268  

 Vratimov, J. Žemly 
 342 356 573 1205 1361  

Rozvrh okrsků

volby
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 Vratimov, K Sokolovně 
 183 189 420 893 1327  

 Vratimov, K Závorám 
 738 739  

 Vratimov, Masarykovo 
náměstí 
 192  

 Vratimov, Mourová 
 723 724 725 727 728 732 
733 734 735 1131  

 Vratimov, Na Hermaně 
 136 188 208 209 216 219 
220 223 256 266 301 302 
418 588 603 604 605 612 
613 698 699 700 843 1103 
1119 1200 

 Vratimov, Na Podlesí 
 101 1181 1182 1195 1211 1220 
1278 1279 1288 1288 1290 1296 
1313 1318 1336 1346 1352 1365

 Vratimov, Na Popinci 
 1328 

Vratimov, Nádražní 
 704 1098 1158  

 Vratimov, Popinecká 
 174 200 238 239 246 
247 248 249 250 251 253 
255 261 274 275 326 375 
444 445 446 448 449 566 
569 789 808 809 810 812 
1282 

 Vratimov, Rodinná 
 143 210 213 215 273 310 
322 839  

 Vratimov, Sokolská 
 156 157 160 195 197 207 
222 290 805 806 807 899 
1038 1102  

 Vratimov, Sumínova 
 731 918 919 

Vratimov, Školní 
 194 217 224 374 456 457 
459 459 652 653 1229  

 Vratimov, Tovární 
 68 175 186  

 Vratimov, U Hráze 
 1157  

 Vratimov, U Jeslí 
 433 441 1025  

 Vratimov, U Lesíka 
 1163 1185 1191 1242 1243 1377

 Vratimov, U Společenského 
domu 
 1024 1041 1042  

 Vratimov, U Staré školy 
 60  

 Vratimov, U Strouhy 
 144 176 177 211 212 1136

 Vratimov, U Trati 
 736 737 740 741 742 743 

744 745 746 747 748 750 
751 752 758 763 1217 1286 
1298 1308 1308  

 Vratimov, Výletní 
 125 400 427 995 1045 

Volední okrsek č. 4 - 
Základní škola Datyňská 
 Vratimov, Borová 
 72 1035  

 Vratimov, Datyňská 
 45 65 139 297 300 363 
460 461 462 463 464 465 
538 539 540 541 542 543 
544 545 546 547 548 549 
551 690 1201 1227 1303 1372

 Vratimov, Horní 
 1149 1166 1184 1189 1196  

 Vratimov, Jižní 
 1251 1291 1316 1335 1378  

 Vratimov, K Hájence 
 13 49 79 116 118 155 
389 436 769 845 1104 1117 
1198 1301  

 Vratimov, Karla 
Velčovského 
 53 78 303 414 885 1151 
1248 1256 1263 1280 1281 1293 
1307 1323 1324 1340 1347 1368 
1370 1373  

 Vratimov, Na Podlesí 
 47 48 51 52 54 57 
61 92 117 120 159 191 
196 198 228 243 282 307 
331 800 840 862 887 890 
1071 1076 1082 1097 1150 1152 
1153 1275 1358 1362 1369  

 Vratimov, Na Příčnici 
 71 85 89 96 187 234 
235 236 237 254 259 260 
398 552 553 554 555 556 
557 558 559 616 657 720 
760 868 869 870 871 872 
873 874 875 875 876 877 
878 879 880 881 882 894 
908 909 957 961 985 989 
1021 1034 1077 1078 1079 1080 
1086 1091 1110 1118 1125 1159 
1183 1238 1320 1345  

 Vratimov, Na Zadkách 
 76 221 284 294 295 658 
828 917 923 993 999 1114 
1176 

 Vratimov, Nová 
 486 487 488 489 490 491 
492 493 494 495 496 497 
498 499 500 501 502 503 
504 505 506 507 508 508 
513 514 515 516 726 1381

 Vratimov, Obvodová 
 998 1011 1013 1015 1016 1017 
1030 1032 1039 1040 1043 1053 

1054 1055 1057 1058 1059 1064 
1065 1066 1067 1068 1069  

 Vratimov, Osadnická 
 38 450 451 452 453 454 
455 517 518 519 520 

Vratimov, Rakovecká 
 27 82 95 111 112 113 
442 730 778 847 851 852 
926 996 1096 1109 1137 1154 
1210 1221 1235 1241 1265 1271 
1283 1284 

 Vratimov, Řadová 
 1044 1046 1047 1048 1049 1050 
1051 1052 1337  

 Vratimov, Severní 
 1177 1258 1273 1287 1294 1306 
1310 1344 1350 1353 1357  

 Vratimov, Sezonní 
 421 643 

 Vratimov, Střední 
 976 997 1001 1003 1008 1010 
1012 1023 1027 1062  

 Vratimov, U Březinek 
 119 233 369 379 419 664 
846 1070 1134 1141 1146 1156 
1168 1218 1277 1363 1367 1376

 Vratimov, U Lesíka 
 245 258 574 589 672 1014 
1020 1029 1031 1033 1036 1060
 Vratimov, U Lípy 
 64 72 173 271 276 288 
422 979 1035 1130 1135 1169 
1199 1269 1297 1326 1329 1330 
1348 1374  

 Vratimov, U Potůčku 
 15  

 Vratimov, U Rozvodny 
 240 364 368 380 381 
396 415 571 650 1317 1332 
1351 

 Vratimov, U Stadionu 
 466 467 468 470 471 474 
475 476 477 478 479 480 
481 482 483 484 838 1090 
1285  

 Vratimov, Višňová 
 43 94 121 140 158 162 
182 371 410 438 443 572 
670 816 818 886 922 971 
1120 1127 1138 1143 1161 1162 
1186 1206 1207 1215 1219 1262 
1272 1359 

 Vratimov, Zahradní 
 472 473 509 510 511 512 
523 524 525 526 1172 1224 
1232 
 

Volební okrsek č. 5 - Kulturní 
dům, Vratimovská 224, 
Horní Datyně
pro občany s trvalým pobytem na 
území městské části Horní Datyně

volby
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Po velmi úspěšném dubnovém 34. ročníku Jakubova lesního 
běhu Důlňákem za potěšující hojné účasti běžců z Vratimova 
a Datyň pořádá Běžecký klub Vratimov společně s Kulturním 
střediskem ve Vratimově v so-
botu 7. října již 24. ročník sil-
ničního běhu Zlatý podzim.

 Závod vznikl v roce 1990, 
když po listopadových udá-
lostech 1989 nebylo možné 
uspořádat tehdy proslavený 
závod Paskov-Staříč-Paskov. 
Bylo škoda přijít o účast více 
než 200 běžců, kteří na tento 
závod přijížděli z celé repub-
liky. Napadlo mě vymyslet 
nějakou náhradu a vznikl nový 
závod. Stoosmdesát startují-
cích v prvním ročníku včetně československých a polských repre-
zentantů tak založilo novou tradici.

První dva ročníky vyhrál polský reprezentant Cembrzynski, 
další ročník československý reprezentant Chlubna z Jablonce nad 
Nisou a další ročník náš tehdejší nejlepší vytrvalec olympionik 
Karel David. Těžká, ale pestrá a pěkná trať se líbila a sami běžci si 
vymohli pokračování, nyní máme před sebou již 24. ročník.

Závod našel skvělé zázemí v Kulturním středisku Vratimov 
a mezi účastníky nacházíme jen slova chvály a uznání, což těší, 
ale i zavazuje. O popularitě závodu svědčí každoroční účast repre-

zentantů, nynějších i minu-
lých mistrů republiky a nej-
lepších vytrvalců regionu. 
Běžci se do Vratimova rádi 
vrací. Oba vratimovské zá-
vody jsou pro mnohé doslo-
va srdeční záležitostí. Kaž-
doročním zpestřením bývá 
start skupiny Britů a také 
polských a slovenských zá-
vodníků.

Závod samozřejmě není 
určen pouze pro výborné 
vytrvalce, ale i pro kondiční 

a rekreační běžce, tak se nebojte a přijďte i vy. Deset kilometrů 
dokáže uklusat téměř každý. Propozice pro zájemce jsou na bě-
žeckých webech např. www.seitl.cz,  www.rungo.cz, www.bez-
vabeh.cz, www.behej.com a dalších. Všude je i množství dalších 
informací, návodů a rad.

Zdeněk Fejgl
Běžecký klub Vratimov

Běžecký Zlatý podzim

Běžecký Zlatý podzim
Sobota 7. října, centrum závodu ve Společenském domě ve Vratimově, start v 10.30 hodin. 
Trasa závodu Popinecká, Husova, Zahradní, U Stadionu, Podlesí, Rakovecká, Adámkova, 

Frýdecká, Pod Kovárnou, Výletní, kde je cíl.

Společenský dům Vratimov
Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov               

Vstupenky v předprodeji v pokladně 
kulturního střediska, tel.: 595 700 751

Divadelní agentura Křesadlo
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15. října
v 10 hodin

Vstupné dítě 45 Kč, dospělý 70 Kč, 
rodinné (1 dospělý + 1 dítě) 90 Kč

     

dně 
751

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov


Divadelní agentura Křesadloo

PATT A MATT 3

foto Zdeněk Fejgl
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VZPOMÍNÁME

Dne 9. října 2017 si vzpomeneme 
na 4. smutné výročí úmrtí paní 

Radmily Gřundělové. 
S láskou vzpomínají manžel, dcery, 

maminka a sestra s rodinou.

Dne 27. října 2017 uplyne 30 let, 
kdy nás náhle opustil pan 

Václav Kyška. 

Zároveň 4. října 2017 vzpomeneme 
nedožitých 85. narozenin pana 

Břetislava Václavka. 
S láskou a úctou vzpomínají rodiny 

Čechova a Kyškova.

Dne 4. října vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí paní 

Vlasty Šulcové. 
S láskou vzpomínají rodina Sidkova 

a rodina Šulcova.

Dne 15. října si připomeneme 
2. výročí úmrtí paní 

Věry Štůskové. 
S láskou vzpomíná rodina.

Příspěvky do listopadového čísla 
Vratimovských novin 

zasílejte do 15. října 2017

společenská rubrika
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Pondělí   9:30 cvičební sál cvičení seniorů
 17:00 učebna č.11 AJ pro pokročilé
 17:00 cvičební sál bosu
 18:00 cvičební sál aerobic mix
 19:00 cvičební sál relax a jóga

Úterý 17:00 cvičební sál  SM systém – aby záda 
nebolela

 17:30 salónky jóga s Luckou
 18:00 cvičební sál pilates
 
 
Středa 17:00 salónky jóga s Luckou
 18:00 cvičební sál  bodystyling s Mončou

Čtvrtek 16:30 salónky jóga pro maminky s dětmi
 17:00  cvičební sál pilates 
 17:35 salónky hatha jóga 
 18:00  cvičební sál bodystyling s Bárou 
 18:40 salónky vinyasa jóga
 19:00  cvičební sál  SM systém – aby záda 

nebolela

Kurzy ve Společenském 
domě Vratimov

Program ve Společenském 
domě ve Vratimově

20. října 14:00 velký sál volby
21. října 08:00 velký sál volby

Program v Kulturním domě 
Horní Datyně

ŘÍJEN V KULTURNÍM STŘEDISKU

2. října 16:30 kinosál zkouška ZUŠ
3. října 18:00 kinosál Těšínské divadlo: Výchova   
   slečny Rity
4. října 16:00 velký sál soukromá akce
4. října 17:00 kinosál soukromá akce
5. října 15:00 učebna č. 11 autoškola
5. října 16:00 galerie výstava: DDM Vratimov
   Barevný svět
6. října 07:00 salonek seminář
7. října 10:30 SD Běh Zlatý podzim
9. října 16:30 kinosál zkouška ZUŠ

10. října 17:00 galerie vernisáž: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
11. října 16:00 galerie výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
12. října 15:00 učebna č. 11 autoškola
12. října 16:00 galerie výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
15. října 10:00 kinosál NP: Patt a Matt 3
16. října 16:30 kinosál zkouška ZUŠ
17. října 19:00 kinosál  Divadlo Kalich: Žena za 

pultem 2: Pult osobnosti
18. října 16:00 galerie  výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
19. října 15:00 učebna č. 11 autoškola
19. října 15:30 velký sál večírek Klubu seniorů
19. října 16:00 galerie  výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
20. října 14:00 velký sál volby
21. října 08:00 velký sál volby
23. října 16:30 kinosál zkouška ZUŠ
25. října 16:00 galerie výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
26. října 15:00 učebna č. 11 autoškola
26. října 16:00 galerie výstava: Alena Antonová, 
   Návrat po 60 letech
28. října 19:00 kinosál Ztracený z dvojice
30. října 16:30 kinosál zkouška ZUŠ

akce v kulturním středisku

provozní doba kulturního střediska:
PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin 

úhrada vstupenek možná i převodem, rezervace a informace 
na tel.: 595 700 751

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Objednávka inzerce

595 700 754, 733 718 121
redakce@ksvratimov.cz
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Rodák ze sousedního Paskova

Vážení čtenáři, v této rubrice vás chceme malinko provést uměleckým světem. Autorem příspěvků je Mgr. Petr Beránek, jehož 
celý život je spojen s Ostravskem. Po více než deseti letech praxe ve školství všech stupňů pracoval v kulturní instituci a ve státní 
správě v oblasti kultury. Od r. 1988 byl zaměstnán pětadvacet let v Galerii výtvarného umění v Ostravě, z toho do roku 2008 jako 
její ředitel. Věnoval se organizační, kurátorské, dokumentátorské a publicistické práci.

kulturní okénko

Pro německé frontové vojáky musela 
obec konati sběr šatstva a prádla. Občan-
stvo samo nemělo nadbytek těchto věcí 
a mělo je ještě dávati na válku. Sběr ne-
dopadl nijak skvěle, i když se sbíralo od 
domu k domu.

Ve školách byly zavedeny jazykové 
zkoušky vyučujících osob, kdo z učitelů 
nesložil zkoušku z němčiny, byl buď dán 
k dispozici obávanému úřadu práce, který 
ho poslal do Německa na otrocké práce, 
nebo dostal menší plat jako nedostatečně 
kvalifikovaný, neb dokonce byl ze služeb 
propuštěn a zařazen do práce jako náde-
ník. Bylo to velké trápení, které stihlo 
naše dobré vlastenecké učitelstvo.

25. května se zdařil útok na zavilého 

nepřítele českého národa zast. protektora 
Reinh. Heydricha. Po této události nasta-
la hrozná persekuce, zatýkání, věznění 
a vraždění.

Všude i v naší obci bylo nařízeno povin-
né hlášení všech občanů. Němci hledali 
útočníky, kteří po atentátu unikli. V obec-
ní kanceláři se po tři dny a noci nepřetrži-
tě úřadovalo. Ti, kteří neměli občanských 
legitimaci a nemohli proto prokázati svoji 
totožnost, byli po uplynutí třídenní lhůty 
uvězněni a měli býti jako podezřelí (ač 
byli v obci jako usedlí občané dobře zná-
mí) dopraveni do koncentračního tábora. 
Bylo to asi 100 osob vězněných v jedné 
třídě ve škole.  

Tehdy tyto lidi zachránil za veliké ná-

mahy svou intervencí starosta Jan Šimík. 
Byla jim později uložena pokuta K. 100.- 
za to, že nebyli přihlášení. Mezi uvěz-
něnými byl i sám obecní strážník Josef 
Válek, který dlouhá léta psal přihlašovací 
knihu a vedl policejní úřad. Jako rodák 
zdejší obce se vůbec k pobytu nepřihlá-
sil, protože tu od svého narození asi 60 
let bydlel. A takových občanů bylo více. 
Všichni uvěznění podali sice v třídenní 
lhůtě nové přihlášky, ale nemajíce obč. 
legitimací, nemohli prokázati svou totož-
nost. Němci již předtím nařídili, že každý 
musí míti obč. legitimaci, ale mnoho lidí 
toho nedbalo. 

pokračování příště

Kronika města Vratimova, část 70, rok 1942

Bohumír Dvorský se narodil 21. říj-
na 1902 a jeho nedožité 115. narozeni-
ny tedy zanedlouho oslavíme. Původně 
se měl stát knihařem, záhy však volba 
padla na malířství. Nejprve získával 
uměleckou průpravu soukromým stu-
diem u Otty Molitora, jenž tehdy na 
severu Moravy působil. V roce 1924 se 
stal Dvorský studentem Akademie vý-
tvarných umění v Praze. Navštěvoval 
krajinářský ateliér Otakara Nejedlého. 
Během studií cestoval po jižních Če-
chách, byl ve Francii, Itálii, na Korsice. 
Po studiích se vrátil na Ostravsko, stal 
se členem Moravskoslezského sdružení 
výtvarných umělců a pražského SVU 
Mánes. Spolu s ostravskými umělci 
Vladimírem Kristinem, Janem Sládkem 
a sochařem Augustinem Handzlem pro-
sazoval progresivní umělecké tenden-
ce, inspirované zejména francouzským 
uměním. Spoluzaložil sdružení Výtvarní 
umělci Moravská Ostrava, které tvořilo 
významnou opozici vůči tradičnějšímu 
programu MSVU a na řadu let pak ko-
rigovalo regionální program moderního 
směřování uměleckého života severu 
Moravy a Slezska.

 Dvorský byl zpočátku ovlivněn Ju-
liem Mařákem a zejména Paulem Cé-
zannem. Jeho rané obrazy, především 
krajinářské záběry z okolí Bravantic, 
nesou výraznou stopu „cézannovské“ 

práce s dělenou paletou, kdy je každé 
barevné skvrně určena v obraze samo-
statná kompoziční úloha. Ostravské 
období ovlivnilo i tematickou skladbu 
Dvorského děl, ve kterých převládají 
průmyslové veduty a obrazy se sociál-
ní tematikou. Již před druhou světovou 
válkou však nalezl útočiště ve Svatém 
Kopečku u Olomouce, kde také prožil 
celý zbytek života (zemřel 11. ledna 

1976). Zdejší kraj si zamiloval. Po pře-
sídlení na Hanou se jeho barevná pa-
leta proteplila. Hlavním námětem jeho 
žhavých žlutočervených obrazů byly 
i nadále krajiny a kytice, přibyly krojo-
vané scény často monumentálních roz-
měrů (Jízda králů).

Obrazu, který dnes představujeme, 
dominují šeříky a tulipány. Je z roku 
1957 a ve Dvorského tvorbě zastupuje 
početnou tematickou skupinu květin. 
Monumentální architektura této kytice 
je pozoruhodná i v rovině samotného 
aranžování jednotlivých květů do vázy. 
Malíř ji pojal jako bohatý a šťavnatý trs, 
který nafialovělým odstínem šeříků po-
někud „ochlazuje“ jinak žhavý autorův 
malířský rukopis.

Svou tvorbu prezentoval Dvorský 
 často i v zahraničí. V roce 1940 na Bien-
nale di Venezia v Benátkách, 1948 v Riu 
de  Janeiru a Helsinkách nebo v roce 1949 
ve Stockholmu. Vystavoval i v Pekingu, 
Šanghaji či Moskvě. Roku 1971 mu byl 
udělen titul národní umělec. O významu 
Bohumíra Dvorského vypovídá hlav-
ně skutečnost, že autorem jeho zásadní 
knižní monografie byl přední český his-
torik umění a dlouholetý ředitel Národní 
galerie v Praze akademik Jiří Kotalík. 
Kniha vyšla až posmrtně, ale na její re-
dakci se Dvorský ještě osobně podílel.

 ptb

Kytice  v okně, 1958, olej na plátně. 
Ze sbírek GVU Ostrava

foto archiv Gvuo
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VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

cena: 70 Kč

 Workshop

Cena zahrnuje materiál (bambulky, kamínky, hroty ......), lektora, kávu nebo čaj.

S sebou: vlastní obuv k nazdobení, dobrou náladu.

Kdy: 20. října v 17 hodin
Kde: Kulturní středisko Vratimov, učebna č. 11,                            

vchod ěstská knihovna , ulturní středisko .

Máte rádi boty? Chtěli byste nové, ale nějak si nemůžete vybrat? 
Zkuste  těm starým dát novou fasádu. Co třeba je pokreslit nebo 
ozdobit kamínky? Že nevíte co a jak? Přijďte a my vám ukáže-
me, jak na to.

ilustrační foto

  

Na akci se prosím přihlaste předem na tel. čísle 731 446 809 nebo 733 718 12.

RODOKMENY

Salonek Společenského domu ve Vratimově, Frýdecká 1000/48

Chcete poznat historii své rodiny a dozvědět se více o svých předcích? 
Víte, co je to rodokmen, rozrod a vývod předků ?

Přijďte na besedu s genealogem Mgr. Ondřejem Štěpánkem.

27.  listopadu  2017 v 18 hodin

Vstupenky v předprodeji v pokladně kulturního střediska. Úhrada 
vstupenek možná i převodem. Rezervace a info na tel: 595 700 751Kč.

vstupné 60 Kč

Vstupenky v předprodeji v pokladně kulturního střediska. Úhrada vstupenek možná i převodem. Rezervace a info na tel.: 595 700 751.

Společenský dům Vratimov, Frýdecká 1000/48 

VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Umělecká agentura Alena Bastlová Vás provede světem operety.

Účinkují sólisté Národního divadla moravskoslezského v Ostravě Eva Zbrožková a Peter Svetlík.
slovem provází: Alena Bastlová
klavírní doprovod: Nenko Slavov

14. listopadu 2017 v 18 hodin

vstupné 120 Kč

U

Nejznámější operetní melodie jako Slyšte jen, jak valčík zpívá, Blon-
dýnky,  Cikánský baron – Kdo nás oddal,  Čardášová princezna a 
další.                          

VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Vstupenky v předprodeji v pokladně kulturního střediska. Úhrada vstupenek možná i převodem.            
Rezervace a info na tel.: 595 700 751.

vizi- onářská komedie s Oldřichem Kaiserem a Jiřím Lábusem v hlavních 

kinosál Společenského domu Vratimov,                                                                          
Frýdecká 1000/48                                                       

VYPRODÁNO


